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	未来目标：
	对竞争对手未来目标的分析与了解，有利于预测竞争对手对其目前的市场地位以及财务状况的满意程度，从而推断
	对竞争对手未来目标分析从以下3个方面展开：
	一是竞争对手目标分析对本公司制定竞争战略的作用；
	二是分析竞争对手业务单位（包括其各个公司实体）的目标的主要方面；
	三是多元化公司母公司对其业务单位未来目标的影响
	假设：
	假设包括竞争对手对自身企业的评价和对所处产业以及其他企业的评价。
	了解竞争对手的假设有利于正确判断竞争对手的战略意图
	现行战略：
	对竞争对手现行战略的分析，目的在于揭示竞争对手正在做什么、能够做什么。在对竞争对手目标与假设分析的基
	能力：
	①核心能力
	②成长能力
	③快速反应能力（对竞争对手的反应速度）：竞争对手对其他公司的行动迅速做出反应的能力如何？或立即发动进
	④适应变化的能力（对环境变化的反应）
	⑤持久力：竞争对手支撑可能对收入或现金流造成压力的持久战的能力有多大？这将由如下因素决定：现金储备、
	经典考题
	【例-单选题】随着人民生活水平日益提高，我国消费者对家电产品的选择不仅关注价格，更注重产品的智能属性
	A.财务能力分析　  B.快速反应能力分析
	C.成长能力分析　  D.适应变化能力分析
	答案：D
	解析：适应变化能力关注的是竞争对手对“外部变化”的“反应”，即当外部环境产生变化时，竞争对手能否对外
	【例-单选题】2008年美国次贷危机爆发，波及中国大部分金融企业。在此期间，国外投行K预计其竞争对手
	A.财务能力分析
	B.快速反应能力分析
	C.成长能力分析
	D.适应变化的能力分析
	答案：D
	解析：次贷危机爆发，投行K预计其竞争对手中国的甲银行将会逐步降低权益类投资，并逐渐降低对客户的理财产
	战略群组是指某一个产业中在某一战略方面采用相同或相似战略，或具有相同战略特征的各公司组成的集团。
	举例：可以将中国体育用品市场划分成3个战略群组，分别是：
	高端：Adidas和Nike等；
	中端：李宁和锐步等；
	低端：安踏、361等。
	战略群组分析的意义：
	①有助于很好地了解战略群组间的竞争状况，主动地发现近处和远处的竞争者，也有助于了解某一群体与其他群组
	②有助于了解各战略群组之间的“移动障碍”。移动障碍即一个群组转向另一个群组的障碍。
	③有助于了解战略群组内企业竞争的主要着眼点。
	④利用战略群组图还可以预测市场变化或发现战略机会（蓝海市场）。
	【例-单选题】七彩公司以“文化娱乐性”和“观光游览性”为两维坐标，将旅游业分为不同的战略群组，并将“
	A.了解战略群组间的竞争状况
	B.了解战略群组间的“移动障碍”
	C.预测市场变化或发现战略机会
	D.了解战略群组内企业竞争的主要着眼点
	答案：C
	解析：“率先创建了‘人物山水’旅游项目，它将震撼的文艺演出置于秀丽山水之中，让观众在观赏歌舞演出的同
	【例-单选题】下列关于产业内战略群组分析的表述中，正确的是（  ）。
	A.有助于预测市场变化或发现战略机会
	B.有助于寻找产业内的合作伙伴结成战略联盟
	C.有助于了解产业的进入障碍
	D.有助于了解产业内企业之间的纵向或横向的联系
	答案：A
	解析：战略群组分析有助于企业了解相对于其他企业本企业的战略地位以及公司战略变化可能的竞争性影响。（1
	①有形资源
	A、可见的、能用货币直接计量的资源
	【物质资源】土地、厂房、生产设备、原材料
	【财务资源】应收账款、有价证券
	B、有形资源一般都反映在企业的资产当中
	资产负债表所记录的账面价值并不能完全代表有形资源的战略价值。（流动资金1亿，战略价值不止1亿）
	C、具有稀缺性的有形资源能使公司获得竞争优势
	②无形资源
	企业长期积累的、没有实物形态的，甚至无法用货币精确度量的资源，通常包括品牌、商誉、技术诀窍、专利、商
	需要注意的是，由于会计核算的原因，资产负债表中的无形资产并不能代表企业的全部无形资源，甚至可以说，有
	③人力资源
	主要包括三类：
	第一类是员工的数量和和结构，如年龄结构、受教育结构等；
	第二类是员工拥有的知识、能力和素质，其中员工的能力主要指员工的学习力、适应力和创造力，员工的素质主要
	第三类是有效地组织、管理、培育、发展前两类人力资源的体制和机制。
	【例-多选题】钢琴制造企业G公司创立于19世纪，在100多年的探索、创新和发展过程中，取得100多项
	A.有形资源
	B.人力资源
	C.无形资源
	D.组织资源
	答案：BC
	解析：“取得100多项有关钢琴制作材料和设备创新的专利，逐渐建立起—套极其严密、科学的钢琴生产工艺流


